RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 25 Kota Jambi

Mata Pelajaran : Matematika

Kelas/Semester : VII/Ganijil

Topik : Operasi hitung bilangan bulat dengan memanfaatkan berbagai sifat operasi
Tahun Pelajaran :2020/2021

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah kegiatan pembelajaran secara berkelompok, peserta didik mampu menjelaskan dan melakukan operasi
hitung bilangan bulat dengan memanfaatkan sifat distributif perkalian terhadap penjumlahan pada bilangan bulat,
memiliki sikap kerjasama dan bertanggung jawab serta dapat menyelesaikan masalah konstekstual berkaitan dengan

operasi hitung bilangan bulat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

1. Guru mengucapkan salam

2.  Guru mengajak peserta didik berdoa

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

5. Guru menjelaskan manfaat mempelajari materi dalam kehidupan sehari-hari, misalnya untuk menghitung
total belanja

6. Guru melakukan apersepsi yaitu mengingatkan kembali tentang materi penjumlahan, pengurangan dan
perkalian pada bilangan bulat

KEGIATAN INTI

7. Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok yang masing-masing terdiri dari 4 orang

8. Guru membagikan LKPD kepada masing-masing kelompok

9. Guru menjelaskan cara mengerjakan LKPD

10. Guru berkeliling ke setiap kelompok untuk memberikan bimbingan

11. Guru menunjuk perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil kerja kelompok dan ditanggapi oleh
kelompok lainnya

12. Guru bersama siswa menarik kesimpulan dari hasil kerja kelompok

13. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan materi yang belum dipahami

KEGIATAN PENUTUP

14. Setiap kelompok mengumpulkan LKPD

15. Guru membagikan lembar tugas kepada peserta didik berupa soal yang dikerjakan di rumah dan meminta
peserta didik untuk mencari di internet permasalahan dalam kehidupan sehari-hari yang dapat
diselesaikan menggunakan sifat distributif perkalian terhadap penjumlahan pada bilangan bulat, dituliskan
di kertas folio dan dikumpulkan pada pertemuan selanjutnya

16. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dengan cara menanyakan pemahaman peserta
didik terkait materi yang telah dipelajari, perasaan peserta didik setelah kegiatan serta kritik dan saran
mengenai kegiatan pembelajaran yang dilakukan

17. Guru memberikan informasi tentang materi pelajaran selanjutnya yaitu sifat distributif pada perkalian
terhadap pengurangan pada bilangan bulat

18. Guru menutup pembelajaran dengan mengajak siswa mengucapkan rasa syukur

19. Guru mengucapkan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Observasi/Pengamatan langsung

2. Pengetahuan : Tes tertulis, penugasan

3. Keterampilan : Unjuk kerja, proyek
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